NMANENIZTHMIO NATPQN
TMHMA AIAXEIPIZHZ NMEPIBAAAONTOZ & ®YZIKQN NMOPQN

MAOGHMATIKA Il OvopateTwvuyo:

Akad. ‘Etog: 2014-15 Ap. MNTPWOU:.....cecvivirieeene,

AIATQNIEMA I0YNIOY (23/6/2015)
-- ITadono [poypoppa Xmovd@v --

Tia kalOc gportnth, A ival 0 IpdTOS APIOUOS TOV POITYTIKOV TOV UNTPWOV, B 0
oevtepog, I' 0 tpitog ka1 A o téraproc. a wapddsiyua, 0 orTnTys ue Ap1uo
Mnzpwov 1234 Eyet A=1, B=2, =3 ka1 A=4. Edy kdmo10< 9oitnTHS ExEl TPIWRPLO
aplOud unTp@ov, Tote mpénel va npoclicel to 0 unpootd and To unTpo Tov. lia.
TOAPAOEIYUA, 0 QOITNTHC 1E Ap1Buo Mntpwov 123 to usrarpénet oc 0123, omore
Eye1 A=0, B=1, I'=2 kou A=3

Ofua 1° (2 povadec): 'Ecto o1 cuvapticelg
f(x,y)=Ax*—By’+In(I'x+Ay)+(A+B)sin(xy) xat
g(x,y,2)=(B+T)(y-2z)g +(T+A)(z—-x)e, +(A+A)(x-Yy)e, Na ppedodv ta
\vE V-g Kot ng.

Oépa 2° (2 povades): Av u=(A+1)e, +(B+2)e, sivar o mpoaypaticn
Stavoopaticy cuvaptnon kat P =(T+3)x* +(A+4)(y—2) eivar pua mporypaticy
Babuwt cuvaptnon, va Bpedodv ot mosdmreg V(U-VP) kon(Vxu)-VP.

Oéuo 3° (3 povadeg): o ol TPOyHaTIKG X GLYKALVEL ] GEIPE,

i n(x-A)"

3 (A+B+A+3)" (n+B+T+1) ’

r

Ofua 4° (3 povadec): Me v ypfion Sthod oAoKANPOUATOS, VO VTOAOYIGTEL TO
gUPAdOV TOL YWPIOL TOL TEPIKAEIETO HETAED TMV KOPTVAGY X* + Y = (A+F +1)2
kor Yy =(B+A+2)x’.
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